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Az Országos Erdészeti Egyesület Pápai
Helyi Csoportja és a Bakonyerdõ Zrt.
Pápai Erdészete 2019. július 4-én,
csütörtökön rendezte meg az erdész-
pedagógus párok XII. találkozóját. Az
erdészek és pedagógus feleségeik ta-
lálkozójának a Pápai Erdészet adott
otthont, ahol legutóbb 2008-ban volt
hasonló rendezvény. 

A találkozók története 2005 óta íródik,
az akkori hagyományteremtõ gondola-
tok máig érvényesek: alkalmat adni
egy meghitt, családias rendezvényen a
két meghatározó társadalmi rétegnek.
A kezdeményezés sikerét bizonyítja,
hogy idén már 12. alkalommal került
megrendezésre az erdész-pedagógus
párok találkozója. A cél és a szándék
nem változott, ebben az értékromboló,
agresszivitást, türelmetlenséget, kilátás-
talanságot sugalló, rohanó, hit nélküli,
végtelen fogyasztást ösztönzõ világban
szeretnénk egy kicsit megállni, erõt
meríteni, bemutatni a cég jövõt formá-
ló elképzeléseit, szeretnénk, ha jobban
megismernék a résztvevõk egymást, a
feleségek a cég elképzeléseit, közjóléti
tevékenységünket, az erdészek meg a
pedagógusok elvárásait, ötleteit. 

A megjelent 16 párt Nagy Gergely, a
házigazda Pápai Erdészet igazgatója
köszöntötte az idei évben gyönyörûen
megújult erdészeti irodaépületben. Is-
mertette az erdészet munkáját, a napi
tervezett programot, majd végigsétálva
az épületen mutatta be az irodaházat.

Pápa város egyik kiemelkedõ pont-
ja az Öreg-hegy, ahol valamikor a ka-
tonaság légtérfigyelõ radarbázisa mû-
ködött. A 8,5 hektáros bekerített
területet ma a Hagyományok Hegye
Egyesület kezeli és mûködteti. Elnö-
kük, Tóth Kálmán beszélt az egyesület
programjairól, bemutatta a Bakonyer-
dõ Zrt. által épített Öreg-hegyi kilátót. 

A pápai városnézés elsõ állomása az
Esterházy-kastély volt. Itt korhû öltö-
zetben élményszerû idegenvezetés
mellett ismerkedhettek meg a résztve-
võk a kastély építésének történetével,
bepillantást nyerhettek a barokk fõúri
élet hétköznapjaiba. A fõúri enteriõrök
mellett megtekintették a kastély kápol-
náját is. Az 1927-ben Pápán született
Nemcsics Antal nyugalmazott egyetemi
tanár, festõmûvész, színdinamikai ter-
vezõ, színkutató, akinek egyházmûvé-
szeti munkássága is jelentõs, érdekes
kiállítását is megnézhették. (Nemcsics

Antal nem sokkal programunk után, jú-
lius 12-én, 92 éves korában hunyt el.)

A kastélytól nem messze, a Fõ utcá-
ban található a református Ótemplom.
A nemrég teljes körû felújításon átesett,
kevesek által ismert templom átadásá-
ra a reformáció 500. évfordulóján,

2017. október 27-én került sor. A kál-
vinista épület 1784 karácsonyára ké-
szült el az akkori türelmi rendeletnek
megfelelõen torony, harang és utcára
nyíló kapu nélkül. A gyönyörû épüle-
tet, a kiállítást a látványtári gyûjte-
ménnyel együtt, elhivatott idegenveze-
tés mellett tekintették meg. A Pannonia
Reformata Múzeum honlapja szerint:
„A sajátos építészeti adottságokat ki-
használva az Ótemplomban látható fõ
attrakció tulajdonképpen egy »vizuális
igehirdetés«. A rendelkezésre álló tár-
gyi örökséget figyelembe véve a ke-
gyességtörténetre koncentrál. A refor-

mátus kegyesség a keresztyén
ünnepekben ölt testet. Ezért a kiállítás
nem a dunántúli reformátusság múltjá-
nak történeti-kronologikus bemutatá-
sát, hanem biblikusan, Jézus Krisztus
életérõl szóló bibliai híradás menetét
követi, amelyre a keresztyén reformá-
tus ünnepek is épülnek.

Szakítva a hagyományos kiállítási
koncepciókkal, az általában felnõttek-

nek szóló formával, a kiállítás monda-
nivalója három síkon kerül bemutatás-
ra. A tárlat gyakorlatilag minden kor-
csoportot szeretne megszólítani, a
kisgyermektõl a szépkorúig, általános
mûveltséggel rendelkezõtõl a mélyebb
teológiai érdeklõdésûig.”

Az épületben található egyiptomi
tárlat fõ látnivalója a több mint 3000
éves festett óegyiptomi koporsó, és a
benne fekvõ több száz évvel késõbbi
múmia. Hori koporsója és a múmia
1884 augusztusában érkezett meg Pá-
pára.

Ezt követõen Tapolcafõn, az egykor
önálló, ma Pápához tartozó városrész-
ben, Horváth Endre a helyi Kertbarátkör
alapítója és tiszteletbeli elnöke fogadta
a nyári hõségben kissé már tikkadt tár-
saságot. A 2009-ben alakult egyesület
hozta létre a 600 méteres Tapolca-forrás
tanösvényt, felállított az egykori malom
helyén egy malomkereket, melyet a Ba-
konyerdõ Zrt. is támogatott, valamint
megépítette a Forrásfõi kutat. A résztve-
võk elsétáltak a szintén az egyesület ál-
tal megtisztított, Európában is egyedül-
álló, Örvény-tóhoz. Ennek érdekessége,
hogy fenekén méterenként tör fel egy-
egy forrás, ami tiszta, finomszemû ho-
mokot hoz magával a vízfelszínre, és lát-
ványosan, bugyogva szétteríti – kis
lebegõ homokpadokat alkotva. A lát-
vány egészen kivételes!

A Pápai Vízmû kollégájának vezeté-
sével tekinthették meg a Pápa városát
is 120 éve ellátó Tapolcafõi vízbázis te-
rületét, amely az egykori tó helyén ta-
lálható, a szivattyúházat, a bakteriális
szennyezõdést fertõtlenítõ UV beren-
dezést. A korábban a bauxitbányászat
miatt elapadt, majd 2010-ben újra fel-
színre bukkant források ismét „bõvízû-
en” táplálják a Tapolca-patakot.  

Az idõutazás Döbröntén a Himfy csa-
lád Szarvaskõi várának romjainál folyta-
tódott. Az 1367 után, Himfy Benedek
pozsonyi ispán által építtetett kõvár a tö-
rök idõkben, 1555 után pusztult el. 

A tartalmas nap zárására, a látottak
kiértékelésére a kupi erdõtömbben
megbújó, Esterházyak által 1922-ben
erdészháznak épített, ma erdészeti er-
dei iskolának is otthont adó, épületben
került sor. Köszönet illeti a Pápai Er-
dészetet a minden részletre kiterjedõ
szervezésért, vendéglátásért, a gondo-
san összeállított tartalmas programért. 

Kép és szöveg: Stubán Zoltán
titkár, OEE Pápai H. Cs. 
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